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Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor
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YBaxaemnbiii ApreM! Cyns 10 OIMCaHHKIO, 9TOT HAPOCT MOX0XK Ha MAlUJIOMMY UJIM KOHOUIIOMY. OTO
3a0osieBaHNe BLI3LIBAETCSI BUPYCAMM ¥ OTHOCUTCS K YPOTeHUTANIbHON nH(peKuuu. B opranu3me stu
BUPYCHI MOTYT HaXOOUTHCS B TATEHTHOM (CKPBITOM) COCTOSTHUU MECSIIbI, a II0 HEKOTOPHIM JaHHBIM, 1
TOMIBI, TPOSIBMISASICh IPU CHUKEHWU UMMYHHOU 3alllUTHl OPraHu3Ma (IIepeyToOMIeHNE, CTPECCHI,
TlepeHeCceHHbIe IPOCTYNHBIE 3a00/1eBaHus U T. 1.). OGHAPYXKUTH 3Ty UH(PEKINIO MOXKHO C ITOMOIILI0
o0ceqoBaHUS Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHGEKINIO, TOUHEee, Ha BUPYCH TAllUJIOMMEL YeJIoBeKa, BUPYC
KOHOUJIOMEL. JIedeHre [NTUTeNIbHOe, YIIOPHOE, Tpebyiolee B HEKOTOPHIX CIIydasx MPOBeNeHUs
IIOBTOPHBIX KYPCOB. JleueHne BKII0YaeT UMMYHOCTUMYJIAPYIOIIYIO, IPOTUBOBUPYCHYIO,
00IIeyKPemsIoIyio Tepanuio. Ho, mpexme 4eM HadaTh JIEUUTHCS, BaM Hago yIOCTOBEPHUTHCS, T. €.
obcnemoBaThes. OOCIeqoBaHye U JiIeYeHNe HACTOSITENIbHO PEKOMEHAYIO IIPOBOAUTE 10 KOHTPOJIEM
ypoiora. Yoauu!



